
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму  

«Конструювання та технології легкої промисловості» 

спеціальності 182 Технології легкої промисловості 

 

Представлена освітня програма «Конструювання та технології легкої 

промисловості» підготовки бакалавра за спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості має комплект документів, який розроблено у 

Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля з 

врахуванням ринку праці та конкретних вимог до фахівця. 

Освітня програма направлена на здатність до виробничої, 

технологічної, організаційної, управлінської, конструкторської, 

технологічної та проєктної діяльності на підприємствах легкої промисловості 

усіх форм власності. ТОВ «КОТОН» потребує саме таких фахівців. 

Дана освітня програма включає всі види аудиторної та самостійної 

роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості для 

засвоєння студентами наданого матеріалу. ОП «Конструювання та технології 

легкої промисловості» окреслює мету, очікувані результати навчання, зміст, 

умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 

бакалавра за даною спеціальністю містить загальну інформацію, мету і 

характеристику освітньої програми, придатність випускників до 

працевлаштування і подальшого навчання, компетентності та програмні 

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна 

мобільність та перелік компонентів ОП і їх логічна послідовність, форму 

атестації при здобутті вищої освіти, матрицю відповідності визначених 

Стандартом результатів навчання та компетентностей.  

Основний фокус освітньої програми – пошук проблем та дослідження 

способів їх вирішення у сфері легкої промисловості. Програма здійснює 

акцент на набутті компетентностей роботи у САПР, з розробки дизайну, 

конструювання, моделювання, технологій виготовлення виробів легкої 

промисловості, їх сучасного оздоблення, у тому числі засобами машинного 



комп’ютерного вишивання, а також підготовці фахівця, здатного забезпечити 

якість на всіх етапах виробничої діяльності, що передбачає можливість 

подальшої освіти та кар’єрного зростання.   

Загалом дана освітня програма відповідає вимогам до такого типу 

документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими компетентностями, 

необхідними для подальшої професійної та навчальної діяльності за даною 

спеціальністю та рекомендується для реалізації у Східноукраїнському 

національному університеті імені Володимира Даля. 
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